

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2011. május 03-án megtartott nyílt üléséről 17.00 órakor.

Jelen vannak:

- Dr. Gyulay Gyula Levente elnök
- Farkas Erzsébet tag
- Szabóné Pályi Judit tag
- Dr. Simon Endre tag
- Nemes József tag elnök helyettes
- Kállainé Henn Imola jegyzőkönyvvezető, bizottsági felelős

Dr. Gyulay Gyula: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Kérte a tagokat, hogy a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokat - amennyiben nincs más javaslat - fogadják el.

- 1.) Beszámoló a szociális igazgatás területén végzett 2010. évi Tevékenységről**
- 2.) 2010. évről készült átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről**
- 3.)Égyedi segélykérelmek elbírálása (zárt ülés)**

A jegyzőkönyv hitelesítésére Nemes József személyében, a jegyzőkönyv vezetésére Kállainé Henn Imola személyében tett javaslatot.

Megállapította, hogy a bizottság jelenlévő tagjai 5 igen szavazattal a napirendi pontokat, azok sorrendjét, valamint a jegyzőkönyv hitelesítő, és jegyzőkönyvvezető személyét elfogadták.

Dr. Gyulay Gyula: a szociális tevékenységről szóló beszámolót elfogadásra javasolta. Az anyag átlátható, jól összeállított. Amennyiben nincs hozzászólás kérte annak elfogadását. A Bizottság 5 igen szavazattal a 2010 évi szociális tevékenységről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 52/2011. (05.03.) határozata

Martonvásár Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a szociális igazgatás területén 2010. évben végzett tevékenységről szóló beszámolót – az előterjesztés szerint - elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Felelős: A bizottság elnöke.

Határidő: A képviselő-testület soron következő ülése.

Farkas Erzsébet: A gyámügyi beszámolóval kapcsolatosan kérdésem van. Szerepel a beszámolóban, hogy a helyettes szülői hálózat kiépítését nem sikerül évek óta megvalósítani. Mi ennek az oka? Meg volt-e hirdetve?

Szabóné Pályi Judit: a helyettes szülői hálózat kiépítését meghirdettük a lakosság körében. Martonvásár azonban kistelepülés, így eddig megoldható volt, ha egy-egy gyermeket el kellett helyezni, hiszen a vér szerinti rokonokkal ez általában megoldható átmenetileg. A helyettes szülői hálózatról tudni kell, hogy az arra jelentkező személynek tanfolyamon kell részt vennie, pénzt csak akkor kap, ha gyermek van nála elhelyezve, és éjjel-nappal készenlétben kell állnia. A lehetőséget évente meghirdetjük.

Farkas Erzsébet: a beszámolóban láttam, hogy a pszichológus csak heti egy alkalommal foglalkozik a rászorulókkal, ez miért nem több?

Szabóné Pályi Judit: A pszichológus igénybevétele a Segítő Szolgálat keretein belül nem fizetős ellátás, ezért az ügyfelektől pénz nem kérhető érte. A normatíván kívül más pénzügyi forrásból ezt az ellátást támogatni nem tudjuk, így a bővítésre sincs jelenleg lehetőség, bár igény lenne rá.

Nemes József: az óvodában, iskolában van-e pszichológus?

Szabóné Pályi Judit: jelenleg mindenkit a Segítő szolgálat pszichológusa lát el, akinek erre szüksége van, tehát az iskola és óvoda pszichológiai feladatait is mi látjuk el. Tervezzük egy nevelési Tanácsadó létrehozását, akkor normatívában több pénz igényelhetnénk.

Dr. Gyulay Gyula: Javasolja a gyámügyi beszámoló elfogadását, valamint azt, hogy a következő bizottsági ülésre Szabóné Pályi Judit állítson össze egy olyan anyagot, mely a pszichológusi ellátásra vonatkozó igényt, annak költség vonzatát, és ennek megvalósítási lehetőségeit tartalmazza. Megállapítottam, hogy más kérdés hozzászólás nem volt.

A bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő testületnek.

A Bizottság 4 igen szavazattal Szabóné Pályi Juditot a pszichológiai ellátás kidolgozására felkérte.

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága
53/2011. (05.03.) határozata**

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolta Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2010. évről készült átfogó értékelés, mely a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről szól, elfogadását.

Felelős: A bizottság elnöke.

Határidő: soron következő testületi ülés

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága
54/2011. (05.03.) határozata**

Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága felkéri Szabóné Pályi Juditot a pszichológiai ellátás igényeinck, költségeinek, és lehetőségeinek kidolgozására.


Felelős: Szabóné Pályi judit.

Határidő: soron következő bizottsági ülés

Dr. Gyulay Gyula: Megállapította, hogy a bizottságnak más észrevétele, vagy javaslata nem volt, a bizottság nyilvános ülését 17.20 órakor bezárta


Dr. Gyulay Gyula
elnök

K.m.f.


Nemes József
jgyk. hitelesítő

Martonvásár 2011.05.05-én a képviselő-testület
